На территории муниципального образования Павловский район в 2021 году 7 молодых семей получили социальные выплаты для улучшения жилищных условий из федерального, краевого и местного бюджетов на общую сумму 5,3 млн. рублей . 
В рамках основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» могут принять участие молодые семьи, имеющие одного ребенка и более, а также неполная молодая семья, состоящая из одного молодого родителя, являющегося гражданином Российской Федерации, и одного ребенка и более, соответствующие следующим требованиям:
а) возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье на день принятия органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации решения о включении молодой семьи – участницы основного мероприятия в список претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году не превышает 35 лет;
б) молодая семья признана нуждающейся в жилом помещении;
в) наличие у семьи доходов, позволяющих получить кредит, либо иных денежных средств, достаточных для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.
 Так же можно принять участие в государственной программе «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции сырья и продовольствия» по предоставлению льготного кредита под 2,7 - 3% годовых (Сельская ипотека). За получением кредита на льготных условиях нужно обращаться в Россельхозбанк или Сбербанк.
В программе «Накопительная ипотека» могут принять участие граждане РФ, проживающие на территории Краснодарского края, не имеющие  в собственности на момент подачи заявления жилого помещения, либо имеющие не более одного жилого помещения на территории Краснодарского края, открывшие накопительный вклад в кредитной организации и заключивший Соглашение с министерством ТЭК и ЖКХ КК (АО «Россельхозбанк», ПАО КБ «Центр - Инвест»)
Для получения подробной консультации об участии в вышеуказанных программах необходимо обращаться в управление капитального строительства и жилищно – коммунального хозяйства администрации муниципального образования Павловский район, расположенного в станице Павловской, по улице Горького. 292, кабинет 8 (контактный телефон 8 (86191) 3-20-22).
